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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Εμπειρογνωμοσύνης και Τεχνικού 

Συμβούλου Τουρισμού & Καινοτομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

του Οργανισμού 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/07-06-2010 “Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης --Πρόγραμμα Καλλικράτης”. 

2. Το καταστατικό του Αναπτυξιακού Οργανισμού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Α.Ε. 

3. Την από 04/01/2023 απόφαση του Δ.Σ. της «ΑΝ.ΟΡ.ΑΜΘ Α.Ε.» περί Συγκρότησης του 

Διοικητικού Συμβουλίου σε Σώμα και ορισμό νόμιμου εκπροσώπου. 

4. Τις διατάξεις του N. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (ΦΕΚ 147/Α’) όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει. 

5. Τις διατάξεις του v. 4674/2020 (ΦΕΚ 53/A°/11-03-2020) για τη «Στρατηγική αναπτυξιακή 

προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει. 

6. Τις διατάξεις του N. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ)-δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 143 

A’) όπως ισχύει σήμερα 
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7. Τις διατάξεις του Π.Δ.80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες» (ΦΕΚ 145A / 

2016) όπως ισχύει (ΥΠΟΙΚ 2/100018/0026-30-12-2016) 

8. Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 

διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει σήμερα 

9. Τον προϋπολογισμό του οργανισμού  για το έτος 2024 (ΑΔΑ: ΨΑΝ646ΝΛΩΣ-ΜΗΣ) όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει. 

10. Την υπ΄ αριθμ. _A3/Σ10 / 2024 απόφαση του ΔΣ με την οποία εγκρίνεται  το αίτημα  για την  

ανάθεση υπηρεσίας με αντικείμενο «Παροχή Υπηρεσιών Εμπειρογνωμοσύνης και Τεχνικού 

Συμβούλου Τουρισμού & Καινοτομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης» για τις ανάγκες  του οργανισμού μέσω της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης 

και η αποστολή πρόσκλησης προς την εταιρεία PUBLIC SYNERGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ  ΑΦΜ: 

802496096, ΔΟΥ  ΙZ ΑΘΗΝΩΝ,  η οποία αποδεδειγμένα διαθέτει την επάρκεια για την παροχή 

των ανωτέρων υπηρεσιών.  

11. Την υπ᾿ αριθμ. 228/ 5-8-2024 (ΑΔΑ:ΨΩΖΚ46ΝΛΩΣ-32Φ )  απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 

12.  Τις ανάγκες  του οργανισμού 

 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

 

Την εταιρεία με τίτλο PUBLIC SYNERGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, ΑΦΜ 802496096, ΔΟΥ  ΙZ ΑΘΗΝΩΝ,  

η οποία αποδεδειγμένα διαθέτει επάρκεια  να υποβάλει οικονομική προσφορά, για την ανάθεση 

παροχής υπηρεσιών  µε τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Ν. 

4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ. A’/08-08-2016) και του Ν. 4441/2016 (ΦΕΚ 227/Α/6-12-2016) όπως 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν, για την υλοποίηση της δράσης με τίτλο: 

 

 «Παροχή Υπηρεσιών Εμπειρογνωμοσύνης και Τεχνικού Συμβούλου Τουρισμού & Καινοτομίας 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».,  

CPV:  79400000-8 - Υπηρεσίες παροχής γενικών επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών 

σε θέματα διαχείρισης 

Ο προϋπολογισμός του συνόλου  της δράσης ανέρχεται στο ποσό των τριάντα επτά χιλιάδων και 

διακοσίων ευρώ  (37.200,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%  

 

Η δαπάνη υλοποίησης της εν λόγω δράσης θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του οργανισμού οικ. 

έτους 2024 και συγκεκριμένα τον ΚΑΕ  61-98-02 «ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ» 
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 Ο Χρόνος υλοποίησης της δράσης ορίζεται   από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-12-2024  

 

Η αμοιβή του αναδόχου θα καταβληθεί τμηματικά, με την ολοκλήρωση και παράδοση των κατά 

αντιστοιχία παραδοτέων του αντικειμένου της σύμβασης σύμφωνα  και με το Παράρτημα Α , ως 

εξής: 

Παραδοτέο Π1 :  Ολοκλήρωσή του Π1 ποσοστό 20% της σύμβασης 

Παραδοτέο Π2: Ολοκλήρωσή του Π2 ποσοστό 40% της σύμβασης 

Παραδοτέο Π3:  Ολοκλήρωσή του Π2 ποσοστό 30% της σύμβασης 

Παραδοτέο Π4 : Με την λήξη της σύμβασης ποσοστό 10% της σύμβασης.  

 

μετά την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών καθώς και την βεβαίωση 

παραλαβής καλής εκτέλεσης ενός εκ των εκτελεστικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Οργανισμού. 

 

 

Α. Αντικείμενο  σύμβασης. 

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης αποτελεί έναν σημαντικό προορισμό για τον 

ελληνικό τουρισμό. Η πλούσια πολιτιστική κληρονομιά, οι φυσικές ομορφιές και η ποικιλία των 

δραστηριοτήτων που προσφέρει συμβάλλουν στην προσέλκυση επισκεπτών από την Ελλάδα και 

το εξωτερικό. Η σημασία του τουρισμού για την περιοχή είναι πολυδιάστατη και επηρεάζει άμεσα 

την οικονομία, την κοινωνία και το περιβάλλον. Οι τουριστικές δραστηριότητες δημιουργούν 

άμεσες και έμμεσες θέσεις εργασίας σε πολλούς τομείς, όπως η φιλοξενία, η εστίαση, οι 

μεταφορές και το εμπόριο. Επιπλέον, η εισροή ξένου συναλλάγματος ενισχύει την τοπική 

οικονομία και συμβάλλει στη χρηματοδότηση έργων υποδομής και ανάπτυξης. 

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση βιώσιμων πρακτικών τουριστικής ανάπτυξης αποτελούν 

καθοριστική προτεραιότητα ενώ η τεχνολογία διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη 

καινοτόμων εργαλείων για τη βελτίωση της τουριστικής εμπειρίας και την στοχευμένη στρατηγική 

μάρκετινγκ  προορισμού. Η δημιουργία διαδραστικών ψηφιακών πλατφορμών, η χρήση 

εφαρμογών κινητών τηλεφώνων για την παροχή πληροφοριών και υπηρεσιών στους επισκέπτες, 

η ανάλυση δεδομένων και οι έρευνες αγοράς μπορούν να βοηθήσουν στην καλύτερη κατανόηση 

των αναγκών και των προτιμήσεων των τουριστών, επιτρέποντας έτσι την προσαρμογή των 

υπηρεσιών και των προσφορών στις απαιτήσεις της αγοράς. 
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Επιπλέον, με το Νόμο 4875/2021, η Πολιτεία – δια του Υπουργείου Τουρισμού – πραγματοποίησε 

μια σημαντική θεσμική τομή αναφορικά με την αντιμετώπιση σύνθετων αναπτυξιακών 

προκλήσεων στον τομέα του τουρισμού, ενισχύοντας περαιτέρω της συνεργασία μεταξύ 

κεντρικής κυβέρνησης και Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, και παρέχοντας στην τελευταία 

ένα ισχυρό εργαλείο για το σχεδιασμό και την υλοποίηση σημαντικών, αλληλοσυνδεόμενων 

δράσεων τουριστικής ανάπτυξης: τους Περιφερειακούς Οργανισμούς Διαχείρισης και Προώθησης 

Προορισμού. Με το ίδιο Νόμο (Ν. 4875/2021) και ειδικότερα με το άρθρο 4, παρέχεται θεσμικά η 

δυνατότητα να λειτουργήσει ως Οργανισμός Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού, ο 

Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης, που έχει δημιουργηθεί βάσει των προβλέψεων του άρθρου 2 του Ν. 4674/ 2020, ύστερα 

από σχετική απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου. Οι Οργανισμοί Διαχείρισης και 

Προώθησης Προορισμού (ΟΔΠΠ) λειτουργούν με όρους ευελιξίας και προσαρμοστικότητας στις 

μεταβαλλόμενες συνθήκες του τομέα του τουρισμού, διασφαλίζουν την εμπλοκή και τη 

συνεργασία όλων όσων συν-διαμορφώνουν το τουριστικό προϊόν στην Περιφέρεια, 

παρακολουθούν συστηματικά, με νέα σύγχρονα εργαλεία και εξελιγμένες μεθοδολογίες, τις 

μεταβολές στις τάσεις της αγοράς, στις προτιμήσεις των επισκεπτών και στον ανταγωνισμό, και 

εντοπίζουν και διαχέουν τις βέλτιστες πρακτικές σε εγχώριο και διεθνές επίπεδο, με στόχο την 

βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη. 

 

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Περί Εξέλιξις Α.Ε.», με την υπ. 547/2024 

Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής, ορίστηκε Οργανισμός Διαχείρισης και Προώθησης 

Προορισμού για τη Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με τον Νόμο 

4875/2021.  

 

Με την από 09/07/2024 Επιστολή / Εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Τουριστικής Πολιτικής και 

Ανάπτυξης, Γενική Διεύθυνση Τουριστικής Πολιτικής, με Α.Π. 12953 και θέμα «έλεγχος διπλής 

χρηματοδότησης έργων τομέα τουρισμού χρηματοδοτούμενα μέσω ΕΣΠΑ και Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Περιφέρειας σας αναφορικά με το υποέργο SUB1 – 

Οργανισμοί Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμών του έργου 16931 Τουριστική ανάπτυξη στο 

ΤΑΑ» ορίζεται ότι στο πλαίσιο του έργου 16931 «Τουριστική Ανάπτυξη» και ειδικότερα του 

υποέργου SUB1 "Διαχείριση Προορισμών", θα χρηματοδοτηθούν οι απαιτούμενες μελέτες και θα 

παρασχεθεί τεχνική υποστήριξη για τη σύσταση και λειτουργία DMMOs σε 20 ΟΤΑ, μεταξύ των 

οποίων συγκαταλέγονται οι 13 Περιφέρειες της χώρας.  
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Επιπροσθέτως, για τη βέλτιστη αξιοποίηση των πόρων και δυνατοτήτων συντονισμένης 

ανάπτυξης είναι σημαντική η δικτύωση, η συνεργασία και η διαβούλευση με τους εμπλεκόμενους 

φορείς, τις αρχές και την αγορά ως θεμελιώδεις παράγοντες επιτυχίας του υπό λειτουργία 

Ο.Δ.Π.Π., για τον συντονισμό δράσεων, την εξασφάλιση υποδομών, με επιχειρήσεις τουρισμού 

(ενώσεις ξενοδόχων, εστίασης, τουριστικά γραφεία), μουσεία, πολιτιστικά κέντρα, 

περιβαλλοντικές οργανώσεις, ακαδημαϊκούς και ερευνητικούς φορείς.  

 

Για την υλοποίηση των παραπάνω, την αξιοποίηση του θεσμικού πλαισίου, των χρηματοδοτικών 

δυνατοτήτων και εργαλείων που διατίθενται, την υποστήριξη στην προετοιμασία, τον 

προκαταρκτικό σχεδιασμό και την ανάπτυξη της ικανότητας του Αναπτυξιακού Οργανισμού εν 

όψει των ανωτέρω λειτουργιών, δημιουργούνται για τον Αναπτυξιακό Οργανισμό Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης «Περί Εξέλιξις Α.Ε.» και του - υπό έναρξη λειτουργίας - Οργανισμού Διαχείρισης 

και Προώθησης Προορισμού (DMMO) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 

αυξημένες, πρόσθετες ποσοτικά και χρονικά προσδιορισμένες απαιτήσεις για την παροχή 

εξειδικευμένων υπηρεσιών εμπειρογνωμοσύνης και τεχνικής υποστήριξης από εξειδικευμένο 

σύμβουλο.  Ειδικότερα, το αντικείμενο της υπό σύναψης Σύμβασης είναι: 

 

1.1. Εκπόνηση Αναλυτικής Έκθεσης Εξειδίκευσης Εφαρμογής θεσμικού πλαισίου και 

επιχειρησιακής προσαρμογής και χρηματοδοτικού πλάνου του Αναπτυξιακού Οργανισμού 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως Οργανισμού Διαχείρισης και Προώθησης 

Προορισμού. Με στόχο την ετοιμότητα του Οργανισμού για τη παροχή στοιχείων για την 

εκπόνηση των προβλεπόμενων μελετών από αντίστοιχα χρηματοδοτικά εργαλεία, τη γνώση του 

θεσμικού πλαισίου αναλυτικά και την υλοποίηση προβλεπόμενων ενεργειών, περιλαμβάνονται 

τα κάτωθι:  

• Αναλυτική περιγραφή θεσμικού πλαισίου, οδικού χάρτη υλοποίησης των προβλεπόμενων 

ενεργειών  

• Αποτύπωση και χαρτογράφηση Πηγών Χρηματοδότησης (funding map) με γνώμονα την 

κατανομή παραδοτέων και λειτουργιών και την αποφυγή διπλής χρηματοδότησης.  

• Προκαταρκτική αποτύπωση προκλήσεων, αξόνων στρατηγικής τουριστικού μάρκετινγκ 

και διαχείρισης προορισμού για τη Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και 

στρατηγικής στόχευσης του DMMO της Περιφέρειας με βάση προκαταρκτική έρευνα και 

ανάλυση.  
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1.2. Διαβούλευση & Προκαταρκτική Αποτύπωση Στοιχείων Προορισμού (Data Mapping) 

Προορισμού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Η διαβούλευση με τους εμπλεκόμενους στον τουριστικό τομέα της Περιφέρειας είναι μια κρίσιμη 

διαδικασία για την επιτυχή σύσταση και λειτουργία του Οργανισμού Διαχείρισης και Προώθησης 

Προορισμού (DMΜΟ - Destination Management & Marketing Organization). Η συμμετοχή των 

ενδιαφερομένων μερών διασφαλίζει διαφάνεια στις αποφάσεις και δημιουργεί ένα περιβάλλον 

εμπιστοσύνης, ενώ με τις πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες του Προορισμού από την πρώτη 

γραμμή του τουριστικού τομέα, μέσα από τη συμμετοχική διαδικασία στον σχεδιασμό, 

διασφαλίζεται η ανάπτυξη ρεαλιστικών, εφαρμόσιμων και αποτελεσματικών στρατηγικών. 

Ειδικότερα, περιλαμβάνονται:  

• Ανάλυση Αναγκών και Προτεραιοτήτων: Μέσω της διαβούλευσης, εντοπίζονται οι 

πραγματικές ανάγκες και προτεραιότητες του Προορισμού, επιτρέποντας τη δημιουργία 

Σχεδίου που ανταποκρίνεται στις τοπικές συνθήκες και ανάγκες, ενισχύοντας την 

αποτελεσματικότητα του DMΜO. 

• Συμμετοχή σε Συναντήσεις & Εργαστήρια: δικτύωση και συμμετοχή με τους 

ενδιαφερόμενους στο τουριστικό τομέα, συλλογή απόψεων, προτάσεων και 

ανατροφοδότηση. 

• Συγκέντρωση Πληροφοριών: υποβολή προτάσεων των τοπικών stakeholders  

• Ανάλυση Δεδομένων & Συγγραφή Αναφοράς Διαβούλευσης: Ανάλυση των δεδομένων 

που συλλέχθηκαν από τις συναντήσεις και τις υποβληθείσες προτάσεις και σύνταξη 

ολοκληρωμένης αναφοράς πορισμάτων και προτεινόμενων στρατηγικών.  

• Εκπόνηση Προκαταρκτικής Αναφοράς Αποτύπωσης Στοιχείων Προορισμού 

(Stakeholders’ Data Mapping & Prioritization) και προτεραιοποίησης στρατηγικού 

σχεδιασμού τουριστικού μάρκετινγκ, θεματικών προϊόντων και διαδρομών, βασισμένο 

στα αποτελέσματα της διαβούλευσης, με στόχο τη παρουσίαση στους εμπλεκόμενους και 

την συμμετοχή τους με προτάσεις για τις επικείμενες μελέτες.  

 

1.3.  Εξειδίκευση Χρηματοδοτικών Προτάσεων για την λειτουργία του Οργανισμού Διαχείρισης 

και Προώθησης Προορισμού με βάση τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά προγράμματα και 

Συστήματος Διαχείρισης Προορισμού (DMS) για τη προώθηση της καινοτομίας στο τουριστικό 

προϊόν της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη την από 09/07/2024 Επιστολή / Εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας 

Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης, Γενική Διεύθυνση Τουριστικής Πολιτικής, με Α.Π. 12953 και 
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θέμα «έλεγχος διπλής χρηματοδότησης έργων τομέα τουρισμού χρηματοδοτούμενα μέσω ΕΣΠΑ 

και Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Περιφέρειας», τις χρηματοδοτικές δυνατότητες 

για την καινοτόμο τουριστική ανάπτυξη της Περιφέρειας μέσω του ΠΕΠ Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης 2021 – 2027 (ΕΣΠΑ), απαιτείται ολοκληρωμένη αποτύπωση και κατανομή των 

αναγκών υλοποίησης στα αντίστοιχα χρηματοδοτικά εργαλεία.  

 

Επιπλέον, ο τουριστικός τομέας διεθνώς αποδίδει όλο και μεγαλύτερη σημασία στη Καινοτομία, 

που αφορά στην αναγνώριση των προτιμήσεων και απαιτήσεων των υπαρχόντων και δυνητικών 

επισκεπτών και την ενσωμάτωση των προτιμήσεων και απαιτήσεων αυτών στην επιχειρησιακή 

λειτουργία μιας τουριστικής επιχείρησης, οργανισμού διαχείρισης και προώθησης προορισμού και 

φορέων τουρισμού, με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη, τη προώθηση της τουριστικής εικόνας και 

θεματικών προϊόντων. Η ανάπτυξη και λειτουργία προηγμένου συστήματος διαχείρισης 

προορισμού (DMS) ανάδειξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως βιώσιμο 

τουριστικό προορισμό, δύναται να αποτελέσει αναπτυξιακή προτεραιότητα. Μια τέτοια δράση 

(υλοποίησης και λειτουργίας Συστήματος Διαχείρισης Προορισμού / DMS) είναι καινοτόμος για τη 

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και δύναται να αφορά σε ενέργειες 

διαφοροποίησης του τουριστικού και πολιτιστικού περιφερειακού προϊόντος. Ειδικότερα:  

• Τεχνική Υποστήριξη Χρηματοδότησης για τη σύνταξη εκθέσεων εξειδίκευσης και 

κατάρτιση σχετικών δελτίων για υποβολή πρότασης στο ΕΣΠΑ (ΠΕΠ Π.Α.Μ.Θ. 2021 - 

2027).  

• Προκαταρκτική Ανάλυση Καινοτομίας στο Τουρισμό, Ψηφιακές Πλατφόρμες και 

τεκμηρίωση προτεραιοποίησης  

• Έκθεση Περιγραφής Συστήματος Διαχείρισης Προορισμού (Destination Management 

System / DMS) και Εξειδίκευση Πρότασης για την υποβολή και ένταξη σε χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα (ΠΕΠ Π.Α.Μ.Θ. 2021 – 2027)  

 

Το αντικείμενο του έργου του Αναδόχου αποτελεί η υλοποίηση των (4) παραδοτέων όπως 

αναλύονται παρακάτω και τα οποία θα υλοποιούνται από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι 

σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα της παρούσης σύμβασης. 

 

Παραδοτέο Π1: Εκπόνηση Αναλυτικής Έκθεσης Εξειδίκευσης Εφαρμογής θεσμικού πλαισίου, 

επιχειρησιακής προσαρμογής και ετοιμότητας του Αναπτυξιακού Οργανισμού Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως Οργανισμού Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού 

(Ο.Δ.Π.Π.). Το Π1 συνίσταται στα ακόλουθα:  
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(α) Αναλυτική Έκθεση Εφαρμογής Θεσμικού Πλαισίου & αποτύπωση ενεργειών υλοποίησης  

(β) Χαρτογράφηση Πηγών Χρηματοδότησης (funding map).    

(γ) Προκαταρκτική αποτύπωση προκλήσεων και αξόνων στρατηγικής (έρευνα)  

 

Παραδοτέο Π2: Τεύχος Ενεργειών Δικτύωσης, Πορισμάτων Διαβούλευσης & Προκαταρκτική 

Αποτύπωση Στοιχείων Προορισμού (Data Mapping). Το Π2 συνίσταται στα ακόλουθα: 

(α) Αναφορά δικτύωσης, συμμετοχής σε συναντήσεις – εργαστήρια, συγκέντρωση πληροφοριών 

και προτάσεων.   

(β) Εκπόνηση Προκαταρκτικής Αναφοράς Αποτύπωσης Στοιχείων Προορισμού (Stakeholders’ Data 

Mapping & Prioritization) και προτεραιοποίησης θεματικών τουριστικών προϊόντων και 

διαδρομών για τη Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με βάση την ανάλυση 

αναγκών και προτεραιοτήτων. 

 

Παραδοτέο Π3: Εξειδίκευση Χρηματοδοτικών Προτάσεων για την λειτουργία του Οργανισμού 

Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού με βάση τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά προγράμματα 

και Συστήματος Διαχείρισης Προορισμού (DMS) για τη προώθηση της καινοτομίας στο 

τουριστικό προϊόν της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Το Π3 συνίσταται σε μια 

πλήρη αναφορά που περιλαμβάνει:  

(α) Έκθεση εξειδίκευσης και κατάρτιση σχετικών δελτίων για υποβολή πρότασης στο ΕΣΠΑ (ΠΕΠ 

Π.Α.Μ.Θ. 2021 - 2027).  

(β) Ανάλυση Πλαισίου Καινοτομίας και Εξειδίκευση Συστήματος Διαχείρισης Προορισμού (DMS)  

Παραδοτέο Π4:. Παροχή γενικών συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα τουρισμού και 

καινοτομίας  

Απολογιστική έκθεση  ενεργειών καθώς και υποστήριξη στην υποβολή πρότασης στο ΕΣΠΑ (ΠΕΠ 

Π.Α.Μ.Θ. 2021 - 2027).  

 

 

Β. Περιεχόμενο φακέλου προσφοράς 

1. Οικονομική προσφορά, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι της παρούσας πρόσκλησης.   

2. Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ της παρούσας πρόσκλησης. 

 

Σημειώνεται ότι: 

Η προσφορά και κάθε δήλωση του προσφέροντα που τυχόν απαιτείται, υπογράφεται από τον 

ίδιο ή από τον νόμιμο εκπρόσωπό του. Ως εκπρόσωπος του οικονομικού φορέα για την εφαρμογή 
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του παρόντος άρθρου, νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, όπως προκύπτει από το ισχύον 

καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησής του κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή 

αίτησης συμμετοχής ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί τον 

οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία 

σύναψης σύμβασης. 

Η κατάθεση των προσφορών μπορεί να γίνει με οποιοδήποτε τρόπο στα γραφεία της 

Αναθέτουσας Αρχής, στη διεύθυνση Ι. Σισμάνογλου 78 ( 2ος  όροφος)  ΤΚ 69133 Κομοτηνή, στα 

γραφεία  του οργανισμού,  σε σφραγισμένο φάκελο έως την Τρίτη  13-8-2024 και ώρα  14.00 με 

αποκλειστική ευθύνη των διαγωνιζομένων. 

Οι προσφορές που για οποιοδήποτε λόγο κατατεθούν ή υποβληθούν μετά την ημερομηνία και 

ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών δεν θα γίνουν αποδεκτές και θα επιστραφούν στους 

διαγωνιζόμενους χωρίς να αποσφραγιστούν. 

Οι προσφορές θα πρέπει να είναι στην Ελληνική γλώσσα, διακρίνοντας την καθαρή αξία και το 

Φ.Π.Α. σε ευρώ σύμφωνα με το υπόδειγμα "Οικονομική Προσφορά" του Παραρτήματος I. 

Επιπρόσθετα, προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες 

σύναψης  δημοσίων συμβάσεων των παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, θα πρέπει 

να προσκομίσετε μαζί με την οικονομική σας προσφορά και τα παρακάτω δικαιολογητικά 

σύμφωνα με το άρθρο 80 παρ. 2 και 3 του Ν.4412/2016: 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου από τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής προσφορών) από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υφίσταται τελεσίδικη καταδικαστική 

απόφαση για τα αδικήματα του άρθρου 73 παρ. 1 του Ν. 4412/2016. Η υποχρέωση αυτή αφορά 

σε περίπτωση νομικών προσώπων τον νόμιμο εκπρόσωπό τους (σε περίπτωση περισσότερων του 

ενός νομίμων εκπροσώπων η υποχρέωση αφορά το σύνολο αυτών).  

β. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωσης αρχής ότι είναι ενήμεροι ως προς τις 

φορολογικές τους υποχρεώσεις και 

γ. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμεροι προς τις υποχρεώσεις 

τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης. 

δ. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο (Πιστοποιητικό/Βεβαίωση του οικείου 

επαγγελματικού μητρώου, με το οποίο να πιστοποιούνται η εγγραφή και το ειδικό επάγγελμα 

του προσφέροντα).  

ε. Νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης. 

Σε περίπτωση νομικού προσώπου η προαναφερόμενη Υπεύθυνη Δήλωση υποβάλλεται από το 

νόμιμο εκπρόσωπο και επιπλέον προσκομίζεται αποδεικτικό έγγραφο εκπροσώπησης του 

νομικού προσώπου. 
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Γ)  ΑΝΑΘΕΣΗ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Εφόσον ο υποψήφιος οικονομικός φορέας πληροί τις προϋποθέσεις, θα εκδοθεί απόφαση του 

Προέδρου  ή από τα Εκτελεστική μέλη του Αναπτυξιακού Οργανισμού., περί ανάθεσης του έργου. 

Στη συνέχεια μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Αναδόχου, θα υπογραφεί σύμβαση όπου 

θα περιληφθούν τυχόν ειδικοί όροι που σκοπό θα έχουν να κάνουν πιο σαφές και πλήρες το 

συμβατικό αντικείμενο του έργου 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τον Αναπτυξιακό Οργανισμό  
ΠΕΡΙ ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΕ 

 
 
 

ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΣΑΤΑΛΜΠΑΣΙΔΗΣ  
ΔΙΕΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α 

Το έργο θα έχει διάρκεια υλοποίησης της υπηρεσίας από την υπογραφή της σύμβασης έως 

31.12.2024. Ο δε ενδεικτικός χρόνος υλοποίησης των επί μέρους Παραδοτέων ορίζεται ως 

ακολούθως:  

 

Αριθμός 

Παραδοτέου 

Τίτλος παραδοτέου Χρόνος 

παράδοσης 

Ποσοστό 

αμοιβής με ΦΠΑ 

24% 

Π1 

Εκπόνηση Αναλυτικής Έκθεσης Εξειδίκευσης 

Εφαρμογής θεσμικού πλαισίου, 

επιχειρησιακής προσαρμογής και 

χρηματοδοτικού πλάνου του Αναπτυξιακού 

Οργανισμού Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης ως Οργανισμού 

Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού 

(Ο.Δ.Π.Π.). 

Έως 31.08.2024 

20% 

Π2 

Τεύχος Ενεργειών Δικτύωσης - Διαβούλευσης 

& Προκαταρκτική Αποτύπωση Στοιχείων 

Προορισμού (Data Mapping) 

Έως 30.09.2024 

40% 

Π3 

Εξειδίκευση Χρηματοδοτικών Προτάσεων για 

τον Οργανισμό Διαχείρισης και Προώθησης 

Προορισμού και Συστήματος Διαχείρισης 

Προορισμού (DMS) για τη προώθηση της 

καινοτομίας στο τουριστικό προϊόν της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης. 

Έως 30.11.2024 

30% 

Π4 

Απολογιστική έκθεση  ενεργειών καθώς και 

υποστήριξη στην υποβολή πρότασης στο 

ΕΣΠΑ (ΠΕΠ Π.Α.Μ.Θ. 2021 - 2027). 

Έως 31-12-2024 

10% 

 

Τα παραδοτέα της σύμβασης θα είναι τέσσερις (4) Αναλυτικές Εκθέσεις παρασχεθεισών 

υπηρεσιών του Παρόχου για την υποστήριξη που παρείχε, όπου θα αναφέρονται οι 

παρασχεθείσες υπηρεσίες ανά παραδοτέο, η χρονική περίοδος υλοποίησης, καθώς και όλα τα 

σχετικά στοιχεία τεκμηρίωσης των υποβολών Παραδοτέων όπως περιγράφονται στον πίνακα 
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ανωτέρω. Τα ως άνω παραδοτέα θα υλοποιούνται, από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι 

τη λήξη αυτής. Ο χρόνος παράδοσης μπορεί να παρατείνεται κατόπιν αιτιολόγησης από τον 

Πάροχο Υπηρεσιών συνεκτιμώντας τους παράγοντες ολοκληρωμένης και προσήκουσας 

εκτέλεσης και με τη σύμφωνη γνώμη της Αναθέτουσας Αρχής.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  I 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Προς 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε 

 

Για την Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών (Αρ. Πρωτ.        /    -   -2024) 

 

Ημερομηνία υποβολής       -   -2024 

 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ……………………………………………………………………. 

 

ΑΦΜ:……………………………. ΔΟΥ:……………………………………….. 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ………………………..………………………………………… 

 

ΤΗΛ ……………….., FAX ……………….., E-MAIL……………………….. 

 

ΑΡΜΟΔΙΟΣ /ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ : ………………………………………………… 

 

Είδος Υπηρεσίας  ΚΑΘΑΡΗ 

ΑΞΙΑ 

(ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ) 

ΦΠΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ (ΜΕ ΦΠΑ) 

      

 

ΣΥΝΟΛΟ 

    

 

 

   

 

Συνολική Προσφερόμενη Τιμή χωρίς Φ.Π.Α (ολογράφως): ………………………………         

Συνολική Προσφερόμενη Τιμή με Φ.Π.Α (ολογράφως): …………………………………..       

 

 

(Υπογραφή και σφραγίδα υποψηφίου) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με 

βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ(1): ΠΕΡΙ- ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

(ORGANIZATIONFOR LOCAL DEVELOPMENT) A.E. 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός

: 

 Αριθ:  ΤΚ:  

ΑΦΜ  

Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου 

(Εmail):  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3) , που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του 

άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

(α) συμμετέχω στην υπ. αριθμ. πρωτ. …………………………πρόσκληση τους όρους της οποίας έλαβα γνώση και 

αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.   

(β) εκπροσωπώ νόμιμα την εταιρία ……………………………………….. η οποία είναι μέλος του ……………………. 

Επιμελητηρίου. 

(γ) δε βρίσκομαι σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων του άρθρου 24 του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο αυτό.  

(δ) δε βρίσκομαι σε καμία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 για τις οποίες οι 

οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν.  

(ε) σε περίπτωση κατακύρωσης της σύμβασης σε εμένα θα τηρώ τις υποχρεώσεις στους τομείς του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το 

εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού 

δικαίου οι οποίες και απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016.  

(στ) όταν μου ζητηθεί και χωρίς καθυστέρηση, θα προσκομίσω κάθε δικαιολογητικό ή έγγραφο που αποδεικνύει 

τις πληροφορίες και δηλώσεις που περιλαμβάνονται στη δήλωσή μου και ειδικότερα όλα τα έγγραφα που 

απαιτούνται ως δικαιολογητικά κατακύρωσης σύμφωνα με την παρούσα. 

(ζ) συναινώ στην επεξεργασία, αποθήκευση και την προβλεπόμενη από το νόμο δημοσιοποίηση των δεδομένων 

μου (προσωπικών και μη), τα οποία υποβάλλω και  γνωρίζω πως η Αναθέτουσα Αρχή υποχρεούται σύμφωνα με την 

εθνική νομοθεσία να διατηρεί τα δεδομένα αυτά σε ασφαλή αρχείο (ηλεκτρονικό και φυσικό), εσαεί.  

Ημερομηνία:    ……………………. 

Ο – Η Δηλ. 
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(Υπογραφή) 

1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, 

που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά 

με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών 

μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε 

άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με 

κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και 

υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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